

# 93号汽油,南京每升再降0.11元

今天零时调价,部分此前促销的加油站没有再降价

江苏各价区汽、柴油最高零售价格表 单位:元/吨 元/升			
价区	90#高清洁汽油	0#柴油	
一价区	6210	4.60	5570
二价区	6245	4.62	5600
三价区	6265	4.64	5620
备注:	1 一价区为南京 2 二价区为常州、无锡、常州、镇江、南通、盐城、泰州、扬州、泰州、南通 3 三价区为徐州、连云港、盐城、淮安、宿迁、江阴、靖江、泰兴、泰兴、靖江、泰兴、靖江		4.61



今天零时,各加油站已执行新的零售价 快报记者 顾炜 摄

成品油又降价了!国家发展改革委昨日发出通知,决定自1月15日零时起将汽、柴油价格每吨分别降低140元和160元。江苏省物价局即刻落实下调措施,下调了全省13个省辖市的油价,南京93号汽油的最高零售价再下降0.11元。据悉,这已是一个月时间内,第二次下调成品油价格。

## 一个月内两度下调成品油价格

“这真是‘2009年第一降’!”有车主这样评价这次油品降价。尽管是2009年第一次下调成品油价格,却是一个月以来的第二次。2008年12月19日,国内成品油价格曾进行过一次调整,当时业内人士普遍认为,这次调价远未到位,肯定很快就会再降!

果然,27天后,油价继续下调,今天零时起,将汽油出厂价格由每吨5580元调整为5440元,每吨降低140元;柴油出厂价格由每吨4970元调整

为4810元,每吨降低160元。就降幅而言,这次算是小幅调整,上一次汽、柴油出厂价格分别降了900元、1100元。

所不同的是,这次调价的消息比以前来得快。通常官方渠道都要在傍晚甚至晚间才正式发布调价消息,但是昨天记者却在下午4点左右就接到了“即将调价”的正式消息。业内人士称,这或许与这次降价预期较大有关。

## 93号汽油南京每升降价0.11元

昨晚,江苏三个价区的价格也及时公布。根据国家发改委的要求,各地汽、柴油最高零售价格等额下调,各省(区、市)价格主管部门按规定的品质比率调整汽、柴油非标准品最高零售价格。

调整后,南京市场90号高清洁汽油最高零售价格每吨由6350元降低到6210元,每吨降价140元;0号柴油最高零售价格每吨由5730元降低到

5570元,每吨降价160元。省内其他市场的汽、柴油最高零售价格按南京市场的降价幅度相应调整(详见附表)。

调整后的成品油最高零售价格,南京地区90#汽油为4.60元/升,93#汽油为4.87元/升,97#汽油为5.15元/升;0#柴油为4.76元/升,-10#柴油为5.05元/升,-20#柴油为5.29元/升。其中,93号汽油原来最高零售价格是每升4.98元,这次降幅为每升0.11元。

## 已“优惠”的加油站下调空间不大

实施新的成品油定价机制后,国家发改委及省物价部门公布的都是最高零售价,只要不突破这个最高零售价,成品油经营企业可以自主制定实际零售价,也就是说,下浮不限,加油站实际面对消费者的价格,只要不高于公布的价格就行。

这次调价虽说幅度不太大,但是对消费者而言终归是个实惠,但是对一些前期已经

降价促销的加油站而言,这次继续降价的空间不太大。

本月初,中石化、中石油、民营等三大油品阵营纷纷打起了“价格战”,尤其以郊区县降幅最大,中石化在南京一共有160多个加油站,结果有40个加油站“降价促销”,三大阵营加入降价促销的加油站总体降幅在0.10~0.30元之间。这意味着,某些加油站原来的实际价格,比这次降价过后的最高零售价还要低。

这次降价通知发出后,已经降价的加油站还会继续下调价格吗?中石化南京分公司有关人士告诉记者,“空间不大了,动得比较少。但是市区大多数原来执行最高零售价的加油站,到时候会准时降价。”今天零时,记者拨打三元巷等加油站的电话获悉,他们已经及时降价到位,93号汽油价格每升4.87元,正是最高零售价。部分此前降价促销的加油站,没有再继续降价,比如红山路的中石化加油站,仍然保持当初4.83元/升的促销价。

快报记者 郑春平

## 链接

## 国内航线燃油附加费今天起暂停收取

根据近期国内航空煤油价格变动情况,国家发展和改革委员会、中国民用航空局14日宣布,决定暂停收取国内航线旅客运输燃油附加,自2009年1月15日起执行,以出票时间为准。

今后是否恢复收取国内航线旅客运输燃油附加,视国内航空煤油价格变动情况另行研究确定。

新华社



## 布什向布莱尔颁发总统自由勋章

2009年1月13日,美国总统布什给哥伦比亚总统乌里韦、英国前首相布莱尔及澳大利亚前总理霍华德颁发“总统自由勋章”,藉此表彰他们为提高本国公民的生活水平及促进世界民主与和平做出的贡献。

布莱尔是因为帮助美国“打击恐怖主义”而获得这一荣誉的。曾获得过这一勋章的其他人士包括南非前总统曼德拉等。

■中国网

## 时事

### 今年力保高校生初次就业率达七成

人力资源和社会保障部有关负责人13日表示,今年将力争使应届普通高校毕业生初次就业率达到70%左右。对于毕业一段时间以后找不到工作,进行了失业登记的普通高校毕业生,将力争使他们的就业率达到60%。今年,中国大学生毕业人数将

达611万。■央视新闻30分

### 春运期间勿在机场说劫机等敏感词汇

14日上午,首都机场警方发出首次春运警情提示,为了保证正常的航空运输秩序,提醒旅客在机场不要说“劫机”“炸弹”“爆炸”等敏感词语,以免对正常航空运输秩序造成影响。

■法制晚报

## 江苏

### 江苏省年内对所有县委书记县长集中考核

记者从昨日召开的全省组织部长会议了解到,江苏省年内将对所有县委书记县长集中考核。

省委副书记王国生在会上指出,结合市、县党委集中考察工作,加强对各级领导班子应对金融危机、推动科学发展情况的考察了解。

究制定加强县(市)党政正职选任、考核和管理的实施办法,年内对所有县(市)委书记和县(市)长进行一次集中考核。建立健全规范权力运行的干部监督管理机制,今年2月底前,按照中组部要求,完成干部选拔任用情况“一报告两评议”工作,以后每年年底组织一次,切实提高选人用人公信度。

■快报记者 郑春平

## 国际

### 中国社科院居亚洲智库之首

“全球智库影响力研究”日前发布报告称,中国社会科学院排名亚洲最顶尖智库第1名,排名“非美国”最

顶尖智库第25名。

除中国社科院外,上海国际问题研究院世界排名第34位。此外,中国现代国际关系研究院、中国国际问题研究所等八家智库入选亚洲25强,其中有2家民间智库。■新京报

## 科技

### 科学家发现“最原始的羽毛”



记者14日从中科院古脊椎动物与古人类研究所获悉,我国科学家在兽脚类恐

龙身体上发现了最原始的羽毛形态,并对这种原始羽毛的发育模式和功能进行了推测。这一研究成果是我国科学家在羽毛早期演化研究领域取得的一个重要进展。

中科院古脊椎动物与古人类研究所研究员徐星、山东天宇自然博物馆馆长郑晓廷和中国地质科学院研究员尤海鲁的这一研究成果发表在最新出版的国际知名刊物《美国国家科学院院刊》上。

■新华社

## 健康

### 生气时作的决定更明智

美国加利福尼亚大学的心理学家最新研究证实,生气可以让人的思维更清晰。若处理得当,不但不会扭曲人们的思维,还会在你陷入两难无法抉择时,给予适当帮助。

研究人员认为,生气会使人们更加注重实际情况,排除不必要的干扰,因而可

以帮助人们,尤其是平素缺乏理性思维的人作出更好的抉择。

### ■卫生与生活报

### 缺3种营养人最感到疲劳

身体对疲劳的感受因人而异,有调查发现,女性疲劳者是男性的3倍。而女性更容易疲劳往往与“三缺”有关,即缺铁、缺碘、缺维生素。

■解放日报

## 出门看天

主持人 刘峻

## 后天逃离冰点 中午为半个月来最暖

昨天,记者从江苏省气象台获悉,后天南京最低气温将挣脱冰点的束缚,中午的最高气温将达到10℃,这将是2009年开始到现在,半个月来最高气温。

昨天早晨,南京最低气温为-5.7℃,这是今冬第八次出现-5℃以下的低温了,持续的冰冻让南京大部分水域都有冰冻现象。昨天,玄武湖、月牙湖也有较大面积的结冰,但到了下午,最高气温达到了6℃,冰也基本都化了,这说明南京昼夜温差拉大。气象专家,近来气温变化十分有规律,一般到了晚上8点左右,气温就下降到0℃左右,而早晨7-8点,则是一天里最寒冷的时段,因此晚归以及早起的市民要注意保暖。从现在的天气形势来看,由于南京持续受冷高压的控制,南京今天的最低气温仍然维持在-6℃左右,但是冷空气的影响已经趋弱,中午南京天气将继续明显回暖,今天昼夜温差有13℃之多,而到了后天,南京也将脱离冰点,最高气温达到今年以来的最高。

## 南京三日天气

今天 晴到多云,有冰冻,  
-6℃~7℃

明天 多云有时阴,  
-3℃~9℃

后天 多云转阴,1℃~10℃

民生直通车 民生风向标  
江苏省金明乳业 视觉观察 江苏都市报  
更多新闻:4008-365-365 全国监督热线:025-85616666  
网上商城 网购地址:www.suning.cn 咨询热线:4008-128-128

苏宁电器,更值得信赖!

服务热线:4008-365-365 全国监督热线:025-85616666

网上商城 网购地址:www.suning.cn 咨询热线:4008-128-128